

## Истринские общественники встретили День Победы

В День 79-й годовщины Великой Победы в Истре прошли праздничные мероприятия. Сотни истринцев приняли участие в Бессмертном полку, пронеся портреты своих родных, защищавших нашу страну от фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны, возложили живые цветы к памятникам и мемориалам советских солдат, отдавших свои жизни в боях за родную землю.



В этом году в связи с антитеррористической безопасностью массовых мероприятий решили не проводить, но каждый житель Истринского округа, хранивший память о подвиге своего народа, отдал дань уважения своим предкам, отстоявшим мирное небо в войне 1941-1945 годов.



Члены Общественной палаты г.о. Истра приняли активное участие в акциях и митингах, прошедших на территории Истринского городского округа.



#ОбщественнаяПалата #ДеньПобеды #ОПИстра  
#Память #ЧтобыПомнили #79ЛетПобеды #ИстринцыПомнят